

充分发挥“8090”平台作用

# 村头镇推动党史学习教育纵深开展

**奋斗百年路 启航新征程**
**学党史 悟思想 办实事 开新局**

本报讯(记者 姜玲 汪亮亮)“条件非常艰辛,但是为了让中国站起来,战友们都抱着不怕牺牲、不怕流血信念,打赢了战斗……”3月25日上午,在村头镇大黄山村村亭内,村头镇“老家乡音”8090新时代理论宣讲队的成员们围坐在91岁老党员汪芳顺的周围,认真聆听他讲述抗美援朝的故事。

汪芳顺是村头镇大黄山

山村人,1951年1月入伍,参加过抗美援朝战争,是“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章获得者。

在现场,汪老回忆着抗美援朝的作战经历,讲述了炮火纷飞的岁月里刻骨铭心的往事。汪老讲得热血沸腾,8090的成员们听得心潮澎湃。汪老勉励在场人员,要珍惜现在的幸福生活,多学习党史,增强党性

观念,提高党性修养,全心全意为人民服务。

“听了汪老的故事,我深受感动,要学习他不怕牺牲、敢于奉献的精神。”大黄山村党支部书记汪舍桃说,作为一名村党支部书记,要用科学的发展思路带领群众勤劳致富,推动村集体经济持续发展,为建党100周年献礼。“听了这段历史,再次感受到革命先辈的伟大,感激他们的牺牲和付出,汪老在战争中不畏牺牲的精神值得我们学习,在今后的工作中,我要继续发挥这种舍小家、为大家的精神,为

老百姓服务。”村头镇综合督查办主任李伟说道。

下一步,村头镇将持续通过老党员以亲身经历讲党史、传思想的形式,激励年轻党员干部牢记全心全意为人民服务的宗旨,更坚定地走稳脚下之路,把老百姓的事情办好、办实。同时,充分发挥8090理论宣讲这一平台作用,全面推动党史学习教育纵深开展,把党的故事讲好,把党的使命传承好,把党的精神发扬好。

## 到田野中去

日前,杨林镇杨林小学组织学生走进油菜花田开展劳动体验,并以油菜花为原料开展了一次生动的绘画创作课,让学生在劳动体验中增长见识。

记者 刘祺然  
通讯员 项琴 摄



## “驴友”迷失钱江源景区 工作人员1小时寻回

本报讯(记者 徐露婷 通讯员 王秋芹)“我是山上的游客,现在无法下山,地图显示我离景区位置很近,可是我就是找不到出口。”3月25日16点57分,钱江源国家公园国有林场管理站副站长张红英在值班时接到了一名金华游客的紧急求助电话。

由于接近黄昏,又饥又渴的游客情绪十分激动。张红英一边安抚游客,一边询问具体位置。“你别着急,我们处理过很多类似的事件,马上安排工作人员上山找你。”挂断电话后,张红英继续通过微信联系安抚迷失游客。县林场副场方

塘军立马安排驻守在景区的护林员方文斌、郑克勤、张同军等人带好装备、食物、饮用水,兵分两路沿着景区的两条线路,寻找迷路游客。钱江源国家公园国有林场管理站也立马派出值守的叶春福、张同新、江卫兵、姜琦前往景区进行支援。

“我们景区从入口到莲花塘一共有4.7公里山路,护林员平时巡林最少也要两个小时。”张红英相告。为了尽早找到迷失游客,护林员方文斌凭借着以往的巡林经验,跑步上山,用了40分钟就到达了莲花塘。然而由于山高林深,手机信

号微弱,游客的微信定位一直无法发送过来,无法确切判断迷失游客的具体位置。凭借着积累的救助经验以及游客描述自己收到了“江西婺源欢迎您”的信息,工作人员判断游客可能困在了三省交界处附近。

18点15分,在距离三省交界三公里处,方文斌找到了被困的游客。此时他已经体力透支,接过方文斌递过的饭菜和饮用水,立马吃了起来,“我感觉自己现在全身都是力气了。”

当工作人员询问游客为何偏离路线,往有“禁止通行,游客止步”标志处走,游客说自己是一名“驴友”,

平常就喜欢探险,出于好奇才偏离路线,没想到却迷路了。“真是太感谢你们了,这么多人特地跑到山上找我。”安全抵达山下后,游客不住地向所有工作人员表达感谢。他说,不仅感谢工作人员能在自己拨打求救电话后,一个小时就找到自己,还感谢工作人员在自己入园时,让自己拍了景区路线图,他才能有拨打上面的应急电话求助。

19点40分,等到游客开着自己的车子安全离去,工作人员这才在工作群里发送了“所有游客已全部安全离园”的惯例信息,大家悬着的心才放下来。

## 我县率先实现公安高频事项三省五县跨省通办

本报讯(记者 徐文杰 通讯员 张慧芝 汪显雄)近日,江西市民王先生来到我县行政服务中心公安窗口办理居民身份证挂失申报业务,不到20分钟就办理好了所有业务,原本需要赶往江西办理的业务如今在我县窗口就能完成办理,时间上的缩短、事项上的缩减让他深感方便。

为方便边界群众办事,今年以来,县公安局以省际

边界警务协作“六联”机制为基础,与相邻四县创新“为民服务联办”,让群众最多跑一次即可办结跨省事项,极大提升群众获得感。

目前,县公安局按照“推出一批、落地一批”的原则,聚焦与群众生产生活关系密切、办理频次高的事项,梳理出第一批异地通办事项清单,涉及户籍、出入境、车驾管等领域25个高频事项,并针对已梳理的事

项清单,规范编制办事指南,建立统一的两地审查标准,同时搭建一体化通办平台。一方面,综合运用浙皖赣三地政务服务网和相关专项系统,指导办事群众通过网(掌)办平台自助办理,实现异地电子化收件、办件结果即时反馈。另一方面,开展异地代收代办服务。组建异地通办专职队伍联络群,涉及对方审批事项,由受理地通过钉钉“跨省通

办”工作平台代理申请,业务属地审批,办件结果邮寄送达。

从2020年6月开始以来,共办结各类联办事项50余件,为50余人次减少跑腿5000余公里,联办工作取得了一定的成效。下一步,县公安局将继续深化联办机制,探索推出更多事项联办。

## 县第十六届人大常委会举行第四十次会议

(上接第一版)就芹阳办事处人大工作,张伟刚指出,人大芹阳工委要以党的领导为根本,以人民民主为目标,以法律法规为依据,努力在规范化建设上走在前列。要提升工作监督能力,深化预算审查监督,强化队伍建设保障,努力在履职能力提升上走在前列。要继续完善议事会制度,优化议事组织成员结构,积极探索打造“芹阳议事”品牌,主动融入基层治理,努力在创新上走在前列,推动人民代表大会制度在基层迸发新的活力。

会上,齐正兰代表县政府作了表态发言。会前,传达学习了全国“两会”精神。

## 开化县第十六届人大常委会第四十次会议任免名单

(2021年3月29日开化县第十六届人民代表大会常务委员会第四十次会议通过)

决定任命:

吕建为开化县人民政府办公室主任。

决定免去:

汪奎福的开化县人民政府办公室主任职务。

任命:

方小兵为开县人民法院华埠人民法庭庭长;

汪志灵为开县人民法院环境资源与旅游巡回法庭庭长;

免去:

方小兵的开县人民法院交通巡回法庭庭长职务。

## 开化县人民代表大会常务委员会关于通过人大芹阳工委工作报告的决定

(2021年3月29日开化县第十六届人民代表大会常务委员会第四十次会议通过)

开化县第十六届人大常委会第四十次会议听取和审议了人大芹阳工委副主任林宇霞代表人大芹阳工委所作的关于2020年度工作情况和2021年度工作计划的报告。会议充分肯定人大芹阳工委过去一年的工作,同意报告提出的2021年工作安排,决定批准这个报告。

会议要求,人大芹阳工委要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,忠实履行宪法和法律赋予的各项职责,认真贯彻执行党委决策部署和上级人大交办的各项任务,进一步健全工作机制,完善平台阵地,强化队伍建设,密切联系群众,全面提升依法履职的规范化水平和助推高质量发展的工作成效,努力交出履职高分报表,为建设社会主义现代化国家公园城市起好步、开好局作出积极贡献,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年!

## 县政府党组召开专题学习(扩大)会议

(上接第一版)牢固树立风险“防为主、防为上”的理念,抓好政治风险、金融风险、安全生产风险等风险防范化解,切实提升本质安全水平。同时,要严格按照紧急信息报送要求,做到信息第一时间报送、风险第一时间处置。六是必须增强廉洁操守。坚守廉洁底线,做到廉洁自律、自警自醒,强化法律意识、科学决策,坚决不触碰法律的底线。